
EN RAPPORT FRÅN BYGGCHEFERNA BASERAD PÅ BYGGCHEFSBAROMETERN 2021

UNDER PANDEMIN
BRANSCHEN
FASTIGHETS-



1. Inom hela samhällsbyggnad har 
fastighetscheferna påverkats mest  
av pandemin. 

2. Bland fastighetschefer finns den 
mest stressade chefsgruppen.   

3. Antalet möten har ökat mest  
i denna bransch.

4. Produktiviteten har påverkats mer 
än i övriga samhällsbyggnadssektorn. 

FYRA SLUTSATSER

FASTIGHETS-
BRANSCHEN

53 %

ÖVRIGA
SAMHÄLLSBYGGNAD

37 %

Andel chefer som påverkats 
mycket av pandemin



FYRA SLUTSATSER

1. Inom hela samhällsbyggnad har 
fastighetscheferna påverkats mest  
av pandemin. 

2. Bland fastighetschefer finns den 
mest stressade chefsgruppen.   

3. Antalet möten har ökat mest 
i denna bransch.

4. Produktiviteten har påverkats mer 
än i övriga samhällsbyggnadssektorn. 

Andel chefer som påverkats 
mycket av pandemin

FASTIGHETS-
BRANSCHEN

55 %

ÖVRIGA
SAMHÄLLSBYGGNAD

49%

Andel chefer som
upplevt ökad stress

31 % OFÖRÄNDRAD STRESSNIVÅ

5 % HAR UPPLEVT MINDRE STRESS

41 % OFÖRÄNDRAD STRESSNIVÅ

2 % HAR UPPLEVT MINDRE STRESS



FYRA SLUTSATSER

1. Inom hela samhällsbyggnad har 
fastighetscheferna påverkats mest  
av pandemin. 

2. Bland fastighetschefer finns den 
mest stressade chefsgruppen.   

3. Antalet möten har ökat mest 
i denna bransch.

4. Produktiviteten har påverkats mer 
än i övriga samhällsbyggnadssektorn. 

FASTIGHETS-
BRANSCHEN

60 %

BYGG OCH
ANLÄGGNING

42 %

Andel chefer som upplevt 
ökat antal möten

INSTALLATIONS-
BRANSCHEN

45 %



FYRA SLUTSATSER

1. Inom hela samhällsbyggnad har 
fastighetscheferna påverkats mest  
av pandemin. 

2. Bland fastighetschefer finns den 
mest stressade chefsgruppen.   

3. Antalet möten har ökat mest 
i denna bransch.

4. Produktiviteten har påverkats mer 
än i övriga samhällsbyggnadssektorn. 

Fastighetsbranschen 30 %

Installation

19 %

Bygg och anläggning 

Tekniska konsulter

ÖKAD PRODUKTIVITET MINSKAD PRODUKTIVITET

31 %17 %

25 %11 %

25 %30 %

Totalt inom 
samhällsbyggnad 27 %13 %



En längre version finns på 
byggcheferna.se/rapporter

• Denna rapport baseras på Byggchefsbarometern 2021, en Novusundersökning  
gjord på uppdrag av Byggcheferna i mars 2021. Frågorna avser december 2020. 

• Undersökningen besvarades av 2 048 chefer från hela samhällsbyggnad, vilket 
motsvarar en svarsfrekvens på 13 procent.

• Av de svarande cheferna arbetar 218 personer i fastighetsbranschen. 

OM RAPPORTEN


